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Herzlich willkommen!

Sascha Sommer

Radio aktiv
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Bürgermeinung
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In Kenntnis der Vergangenheit
die Gegenwart beurteilen um 

die Zukunft zu planen
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Historie 2005 - Ziele damals
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Geeignetes Mittel?
Gesellschaftlich vertretbar?
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Grundbedenken BUND

1. Die positiven Effekte einer Sanierung der Fußgängerzone für 
Beschäftigung und Tourismus werden deutlich überschätzt .

2. Der Finanzaufwand in Anbetracht anderer lokaler, 
gesellschaftlicher Aufgaben (Schulen, Kultur, Umwelt-/Klimaschutz, 
…) ist unverhältnismäßig hoch .

3. Derzeit ist eine Finanzierung annähernd zu 100% mit öffentlichen 
Geldern vorgesehen. Hauseigentümer und Geschäftsleute, die 
unmittelbare finanzielle Vorteile haben (sollten), bringen derzeit 
keine Eigenbeteiligung ein.

Konsens: Situation ist für alle unbefriedigend.
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2006 Planskizze 
Osterstraße/Hochzeitshaus
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Was bedeuten die Planungen?
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Planskizze Bäckerstraße C&A

4 Großbäume gefällt – Pflanzinseln geräumt
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2006 Planskizze Osterstraß e            
Höhe  DEWEZET

Keine Alternativplanung – freie Fläche
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Pflanzbeet mit Mühlstein + Kleinbeet mit Kleinbaum DEWEZET
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Beispiel „ohne grün“

„schmuckvolle Fassaden“ – Einladung zum bespielen?
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Diverse BUND-
Stellungnahmen/Briefe
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Umfrage Radio Aktiv 2007

500 Meinungen
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Sachstand Juni 2008
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Begehung Fußgängerzone
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Politische Bewertung
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Meinungsumfrage konzipiert 
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Grünflächen und Bäume



20

Sitzmöglichkeiten
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Pflasterung
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Viel Grün
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Mülltonnen
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Umweltfreundliche Mobilität
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Bürgerbegehren 
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Wohin fließen öffentliche Gelder?

Wohin fließen sie nicht?

• EWR

• Museum

• ECE/ZOH

• Fußgänger
zone
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Vielen Dank!
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Die Verwaltung hat das Wort…
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Sachstand - Bewertung…
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Fragen – Statements - Diskussion

• Wortmeldungen 
nach  Rednerliste

• Bitte vorstellen 
(Namen, ggf. 
Organisation)

• Bitte kurz und 
knapp, das hilft 
allen zu Wort zu 
kommen (nicht 
länger als 3 Min.)
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Danke für Ihre Beteiligung


